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První GulášFest 
více na str. 6

Hlasujte pro lávku !!!
více na str. 3

Opravy bytových domů
více na str. 4



Opravujeme bytové domy, další byty se staví
Vážení spoluobčané,

v tomto vydání Slezskoostravských novin mimo 
jiné informujeme o  rekonstrukci bytových 
domů na Koněvově ulici, kterou jsme zahájili 
během měsíce září. Téma dostupného bydle-
ní nyní hýbe českou společností a v  této sou-
vislosti rád konstatuji, že se z našeho obvodu 
stává z hlediska bydlení atraktivní lokalita, kde 
nachází uplatnění jak soukromé developerské 
projekty, tak systematické investice slezskoost-
ravské radnice.

Proměna dříve zanedbaných lokalit

Městský obvod se na postupnou revitalizaci by-
tových domů zaměřuje dlouhodobě. Jen v po-
sledních letech prošlo komplexní rekonstrukcí 
41 bytových domů v  lokalitách Mírové a Nové 
osady. Nejde přitom o dílčí opravy, ale o  roz-
sáhlé modernizace, které zajišťují komfortní 
a  důstojné podmínky bydlení pro stovky ná-
jemníků.

Aktuálně pokračují v této lokalitě stavební prá-
ce na Koněvově ulici, kde se opravují další tři 
bytové domy. Tyto opravy jsou součástí širší 
revitalizace této lokality, přímo sousedící s os-
travskou zoo, která díky postupné přestavbě 
zcela mění svůj charakter. V příštím roce se pak 
dočká opravy také poslední vybydlený dům 
na ulici Kepkova, čímž bude završena proměna 
celé Nové osady.

Významné změny čekají i lokalitu Zárubek, kde 
se připravuje rekonstrukce tří domů na Šenov-
ské ulici. Tato část Slezské Ostravy byla dlou-
hodobě vnímána jako problémová a zanedba-
ná, avšak díky investicím se zde daří postupně 
vytvářet nové podmínky pro důstojné bydlení 
a návrat pozitivní atmosféry do celé čtvrti.

Záchrana bytového fondu
i nové projekty

Městský obvod se nesoustředí pouze na rekon-
strukce, ale rovněž připravuje projekty nové 
výstavby. Příkladem je multifunkční dům v Mu-
glinově, který nabídne kombinaci moderního 
bydlení a prostor pro služby. Tento koncept po-
tvrzuje, že cílem obvodu není pouze zachraňo-
vat starší bytový fond, ale také aktivně rozvíjet 
nové projekty, které odpovídají aktuálním po-
třebám obyvatel.

Specifikem současného rozvoje je kombinace 
veřejných prostředků a  soukromých investic. 
Zatímco obvod se soustředí především na ob-
novu dostupného nájemního bydlení, soukromí 
developeři přinášejí projekty, které rozšiřují na-
bídku o moderní rezidenční standard. Tato sy-
nergie vytváří pestrou paletu možností a umož-
ňuje, aby si na Slezské našel bydlení každý – od 
mladých rodin hledajících startovací nájem-
ní byt, až po ty, kteří preferují vyšší standard 
a moderní architekturu.

Zlepšení kvality života v obvodu

Revitalizace bydlení má navíc širší společen-
ský dopad. S nově zrekonstruovanými domy se 
zlepšuje vzhled čtvrtí, posiluje se jejich pověst 
a klesá výskyt sociálně negativních jevů. Do lo-
kalit se vrací život, roste zájem o bydlení a oby-
vatelé oceňují také dobré dopravní spojení či 
blízkost centra města. Soukromí developeři ne-
dávno dostavěli nebo staví nové bytové domy 
na ulicích Keltičkova, Na Burni nebo U Hájen-
ky. Další výstavba bydlení se připravuje, třeba 
na hladnovském kopci nebo v lokalitě Zámostí 
u řeky Ostravice.

Zatímco v kraji lidí ubývá, u nás na Slezské vní-
máme opačný trend. Slezská se stává dobrou 
adresou, na kterou přicházejí noví lidé. Snažíme 
se tomuto trendu přizpůsobit i  potřebnou in-
frastrukturu. Připravujeme místa v mateřských 
i základních školách, vítáme nově vznikající lé-
kařské i další služby, stavíme nová dětská hřiště, 
věnujeme velkou péči veřejnému prostoru, kte-
rý prakticky nepřetržitě modernizujeme.

Vážení spoluobčané, přeji příjemné podzimní 
dny a týdny

Richard Vereš
starosta městského obvodu

Výstavba nových bytů na ulici Na Burni.
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Lávka nad Bazaly ve Slezské Ostravě má velkou šanci stát se nejlepším instagramovým místem Moravsko-
slezského kraje. O titul soutěží spolu s dalšími čtyřmi lokalitami. O konečném pořadí rozhoduje on-line 
hlasování veřejnosti. Hlasování začalo na webových stránkách kraje 1. září, ukončeno bude 15. října.

Výhledy na osvětlené město

Soutěž organizuje Moravskoslezský kraj spolu s cen-
trálou cestovního ruchu Moravian-Silesian Tourism 
pod názvem Ceny cestovního ruchu 2024/2025. 
V soutěži je pět kategorií: Zážitková turistika, Nejlepší 
instagramové místo, Nejlepší lokální akce, Osobnost 
cestovního ruchu a Nejlepší počin v cestovním ruchu. 
Ve všech kategoriích je nominováno pět kandidátů.

V kategorii Nejlepší instagramové místo – fotogenické 
lokality, které stojí za sdílení, jsou spolu s Lávkou nad 
Bazaly nominovány také zámek v Hradci nad Mora-
vicí, mlýn ve Spálově, Kotulova dřevěnka v Havířově 
a fotopointy ve Vrbně pod Pradědem.

„Myslím si, že naše Lávka nad Bazaly byla do sou-
těže vybrána naprosto správně a pěvně věřím v její 
vítězství. Výhledy z  lávky na osvětlené město patří 
k nejhezčím, které dokáže Ostrava nabídnout,“ hod-
notí probíhající soutěž starosta Slezské Ostravy Ri-
chard Vereš. „Prakticky pokaždé, když kolem lávky 
procházím či projíždím, vidím, jak si lidé na lávce po-
řizují fotografie. Lávka se stala vyhledávaným cílem 
procházek Ostravanů i turistů, kteří do našeho města 
přijíždějí,“ doplňuje starosta Vereš.

Krásná v reálu i na sítích

Lávka nad Bazaly již získala v loňském roce cenu Stav-
ba Moravskoslezského kraje a byla také nominována 
v celorepublikové soutěži Stavba roku mezi nejlepšími 
v zemi. Původní lávka vznikla nad Bazaly v roce 1986, 
výraznou proměnou prošla v letech 2022 – 2023.

S myšlenkou proměny veřejného prostranství a lávky 
nad stadionem Bazaly přišel prvotně právě starosta 
městského obvodu Slezská Ostrava Richard Vereš, 
který zarazil původně plánovanou běžnou stavební 
opravu lávky, inicioval projekt architektonické pře-
stavby a následně přesvědčil kolegy k alokaci finanč-
ních prostředků na spolufinancování proměny z roz-
počtu statutárního města Ostravy. Obhájit musel 
projekt také před veřejností, mino jiné na veřejných 
setkáních a  na jednáních zastupitelstva městského 
obvodu, kde vystupovala řada hlasů kritických k po-
době projektu.

Během zásadní rekonstrukce lávku ozdobilo plecho-
vé obložení, svítící nápis Slezská!!!, květinové záhony 
i nové lavice. Dominantou se stal rám z cortenového 
plechu s  proskleným zábradlím. Proměnou prošlo 
i okolí lávky, kdy například čekárny MHD získaly tvar 
fotbalových střídaček, aby tak připomněly slávu sou-
sedního stadionu.

„Nová podoba lávky se lidem líbí nejen v reálu, ale 
i na sociálních sítích. Obracím se proto na všechny 
nejenom na Slezské, aby naší Lávce nad Bazaly dali 
svůj hlas,“ vyzývá starosta Richard Vereš.

Hlasovat mohou občané na adrese www.cenycr.cz

Lávka nad Bazaly soutěží
o nejlepší instagramové místo
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Slezská Ostrava pokračuje s revitalizací bytových domů na Mírové Osadě. Začátkem září obestavělo lešení 
první domy na Koněvově ulici. Do konce roku budou mít novou střechu, fasádu, i nové vytápění.

Tucet bytů s nájemníky

Aktuálně zásadní rekonstrukcí prochází bytové domy 
s popisnými čísly 22, 24 a 26. Cílem je zvýšit kvalitu 
bydlení a snížit energetické nároky.

„V  každém ze tří opravovaných domů se nacházejí 
čtyři bytové jednotky. V prvním nadzemím podlaží 
jde o bytové jednotky o velikosti 3+kk a v druhém 
pak o velikosti 2+kk. Všechny tyto byty budou nově 
mít etážové vytápění. V každém bytě tak bude sa-
mostatný kombinovaný kondenzační kotel na plyn, 
což bude pro nájemníky veliká výhoda,“ říká o probí-
hající rekonstrukci místostarosta Vladimír Lyčka.

Předání pracoviště proběhlo začátkem měsíce září 
s  tím, že termín dokončení měl by být zkraje pro-
since. „Samozřejmě, že termín dokončení může být 
ovlivněn i  klimatickými podmínkami, ale myslím si, 
že v průběhu prosince by už mělo být vše hotovo,“ 
doplňuje Vladimír Lyčka.

Nájemníci ve všech dvanácti bytech i přes velkou re-
konstrukci v domech zůstávají, vedení městského ob-
vodu je poprosilo o shovívavost a  trpělivost. „Kvali-
ta bydlení se jim už za pár měsíců výrazně zvedne,“ 
konstatuje místostarosta.

Celkové náklady na rekonstrukce činí 13,8 miliónů ko-
run. Opravované domy během rekonstrukčních pra-
cí získají novou střechu i fasádu, novou izolaci i nová 
okna. Zatepleno bude i  celé podkroví a  také stropy 
sklepních prostor.

Další jsou v pořadí

Jak připomíná starosta Richard Vereš, značná část 
Mírové Osady byla rekonstruována již před pěti lety. 
„Tehdy jsme zahájili rekonstrukce, díky kterým se 
postupně proměnily domy na ulicích Chrustova, Za-
pletalova, Sionkova a 8. března. Nyní tedy pokraču-
jeme v proměnách na ulici Koněvova,“ doplňuje sta-
rosta Vereš.

Ani současnou rekonstrukcí však změny na Mírové 
Osadě nekončí. Zbývá opravit ještě zhruba desítka 
bytových domů, které zatím zůstávají v  původním 
stavu. „Tyto domy čeká regenerace v nejbližších le-
tech. Předběžná cena této obnovy je vyčíslena na 50 
milionů korun,“ informuje slezskoostravský starosta.

Oprava bytových domů na Koněvově ulici

Nájemníci ve všech dvanácti bytech i přes velkou re-
konstrukci v domech zůstávají, vedení městského ob-

„Kvali-
ta bydlení se jim už za pár měsíců výrazně zvedne,“ 

Budoucí podoba opravovaných domů.

Domy na Koněvově ulici obestavěné lešením.
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V září 2024 zasáhly Ostravsko ničivé povodně, které se nevyhnuly ani městskému obvodu Slezská Ostra-
va. Citelně byly zasaženy zejména části Antošovice a Koblov, velká voda se ovšem nevyhnula ani Hrušovu, 
Kunčičkám, Heřmanicím nebo Muglinovu. Naštěstí nedošlo k žádným ztrátám na životech nebo vážněj-
ším zraněním, majetkové škody však byly značné. „Z průběhu posledních povodní vyplynulo poučení, 
abychom se co možná nejvíce spoléhali sami na sebe,“ rekapituluje rok poté starosta městského obvodu 
Slezská Ostrava Richard Vereš.

Noc ze 14. na 15. září

Pro Slezskou Ostravu byla nejhorší noc ze 14. na 
15.  září, kdy velká voda z  řeky Odry vtrhla zejména 
do Antošovic a do Koblova. V neděli 15. září v ranních 
hodinách tak muselo být evakuováno celkem 91 osob. 
Z toho 19 lidí bylo evakuováno pomocí cisternové ha-
sičské stříkačky a hasičských člunů. Další evakuovaní 
byli odváženi autobusy.

V průběhu nedělního dopoledne pak byla preventiv-
ně evakuována i lokalita Žabník, kde hrozilo, že voda 
vystoupá a přelije se i přes zdejší hráz. Odra naštěstí 
začala v průběhu dalších hodin a dní klesat, protipo-
vodňová hráz vydržela a  nebyla tak zatopena větší 
část Koblova.

Pomoc obyvatelům

„Se stoupajícími hladinami vody ihned na radnici 
zasedl krizový štáb. Koordinovali jsme činnost hasi-
čů, policistů i vodohospodářů. Prioritní pro nás byla 
pomoc obyvatelům. Organizovali jsme evakuační 
práce a poté, co voda začala opadat, jsme zřídili in-
formační stánek městského obvodu přímo v  jedné 
z jeho z nejpostiženějších lokalit – u zastávky MHD 
Štěrkovna v Koblově,“ vzpomíná na rok staré udá-
losti starosta Richard Vereš. Kromě zásadních infor-
mací měli místní občané ve stánku k dispozici čisticí 
a úklidové prostředky, potraviny nebo balenou vodu. 
V dalších postižených částech městského obvodu za-
jišťovala obdobnou pomoc mobilní jednotka dobro-
volných hasičů.

Do zatopených částí Slezské Ostravy byly postupně, 
dle dostupné kapacity, přistavovány velkoobjemové 
kontejnery na odpad. V případech, kdy nebylo mož-
né okamžitě kontejner přistavit, bylo občanům umož-
něno odkládat odpad na veřejná prostranství mimo 
komunikace, odkud byl následně odvezen za pomoci 
techniky Technických služeb Slezská Ostrava a jiných 
soukromých subjektů.

„Během povodní se ukázalo, že místním podnika-
telům nejsou lhostejná místa, ve kterých působí. 
Mnozí zapůjčovali k odstranění povodňových škod 
svoji techniku, nabízeli i další pomoc, někteří dokon-
ce vyslali na pomoc i své zaměstnance. Většina po-
vodňových škod tak byla odklizena během jediné-
ho týdne,“ vyzdvihuje starosta pomoc soukromého 
sektoru.

Okamžitý peněžní dar

„Náš obvod ve spolupráci s městem Ostrava poskytl 
občanům postiženým povodněmi také okamžitou 
finanční pomoc,“ připomíná Richard Vereš. Zatope-
ní v kritických oblastech získali nevratný dar ve výši 
20 tisíc korun. O tento dar zažádala skoro stovka do-
mácností a peníze byly okamžitě odeslány na jejich 
účty. Tady stoprocentně platilo přísloví „kdo rychle 
dává, dvakrát dává“.

Preventivní opatření

Město Ostrava očekává v blízké době shrnující zprá-
vu Českého hydrometeorologického ústavu ohledně 
loňských povodní, podle které bude dále postupovat. 
Zpráva má zejména aktualizovat čísla průtoků a ozna-
čit místa potenciálních hlavních hrozeb.

„Přestože Povodí Odry neuvažovalo původně o na-
výšení protipovodňové ochrany nad rámec stole-
té vody, na základě iniciativy městského obvodu 
a města došlo v této otázce k posunu.  Loňská povo-
deň totiž parametry stoleté vody výrazně překročila. 
Aktuálně diskutujeme o dvou zásadních opatřeních 
– navýšení protipovodňové hráze u  řeky Odry tak, 
aby se zamezilo jejímu přetečení při vyšším průtoku, 
a  zřízení stacionární přečerpávací stanice na hrázi, 
podobně jako v koblovské lokalitě Žabník,“ informu-
je o konkrétních připravovaných opatřeních Richard 
Vereš.

„Říká se, že vše zlé je k něčemu dobré. Loňské po-
vodně byly dobré v tom, že s městem a s Povodím 
Odry problematiku hrozících budoucích povodní ře-
šíme a věřím, že se nám již brzy podaří prosadit v na-
šem obvodě taková opatření, která obdobné živelní 
katastrofy, jaké byly povodně v roce 2024, co možná 
nejvíce eliminují,“ shrnuje slezskoostravský starosta.

Slezská Ostrava: rok od ničivých povodní
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Městský obvod Slezská Ostrava připravil historicky první GulášFest Slezská. Stalo se tak v sobotu 13. září 
v Tylově sadu na Hladnovském kopci. I přes nepřízeň počasí přilákala akce řadu soutěžících i ochutnávají-
cích. Vítězem soutěže se stal tým nazvaný Pouliční výbor.

Jedenáct statečných

„S  nápadem uspořádat GulášFest na Slezské v  Ty-
lově sadu přišli samotní občané a  my jsme jim je-
jich přání rádi vyplnili. Těší mě, že se nedávno zre-
konstruovaná lokalita na Hladnově stává adresou 
společných setkání a je stále častěji využívána jako 
místo, které slouží k  relaxaci i aktivní zábavě,“ řekl 
starosta Richard Vereš.

Městský obvod vyzval během měsíce srpna občany, 
aby sestavili soutěžní kuchařské týmy. Těch se nako-
nec přihlásilo jedenáct. „Množství nás samozřejmě 
překvapilo. Na to, že jsme pořádali první, tak trochu 
zkušební ročník, byl zájem skutečně obrovský,“ do-
plnil starosta Vereš.

Guláše hodnotila porota, ve které zasedli členové ve-
dení městského obvodu stejně jako Karel Drápal, mís-
topředseda Asociace kuchařů a cukrářů ČR. Odmě-
nou pro vítěze byla částka 6 tisíc korun, stříbrný tým 
dostal 4 tisíce korun, bronzový 3 tisíce. Kromě těchto 
cen byla ještě vyhlašována Cena veřejnosti – hlaso-
vat o nejlepší guláš mohli samotní strávníci. A to buď 
prostřednictvím hlasovacích lístků, nebo na sociálních 
sítích.

Pouliční výbor i Baník

Sobotní ráno bylo deštivé, naštěstí pro GulášFest Slez-
ská se počasí během dne umoudřilo. Guláše týmy vaři-
ly především z hovězího masa, k dispozici bylo ovšem 
i srnčí, bizoní nebo klasický segedín. Všechny guláše se 
úspěšně vyprodaly, degustační menu stálo 20 korun.
Soutěžní týmy dbaly kromě kvality guláše i o vzhled 
samotných kuchařů. Guláš připravovali soutěžící v kos-
týmech Asterixe a Obelixe, stejně jako ve zbroji středo-
věkých rytířů. Porota po dlouhém a obtížném rozho-
dování vyhlásila vítězem soutěže tým Pouliční výbor, 
druhé místo obsadil Baníkovský guláš, třetí příčku zís-
kal tým pojmenovaný MiTo s bizoním gulášem. Cenu 
veřejnosti opanoval tým Baníkovský guláš.

Nashledanou za rok

Vstup na akci byl bezplatný, úspěch měla kapela 
Jukebox Heroes, která hrála zahraniční i  české hity. 
Příchozí se kromě gulášů mohli věnovat také lu-
kostřelbě, nejenom pro děti bylo připraveno malování 
na obličej, airbrush, deskové hry a hlavolamy.

„Gratulujeme vítězům a děkujeme všem týmům za je-
jich nasazení a vynikající kuchařské umění. Velké podě-
kování patří také všem návštěvníkům, kteří přišli a spo-
lečně vytvořili skvělou atmosféru, díky níž se akce 
opravdu vydařila. Jsme rádi, že se podařilo odstartovat 
novou tradici, a těšíme se, že se na GulášFestu ve Slez-
ské Ostravě budeme setkávat každý rok,“ shrnul slez-
skoostravský starosta Richard Vereš.

Jedenáct týmů soupeřilo na GulášFestu Slezská

Pouliční výbor

Baník

Odborná porotaChutnalo
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Senioři ze Slezské Ostravy rádi cestují – dlouhodobě o tom svědčí obliba zahraničních zájezdů pořádaných 
prostřednictvím městského obvodu Slezská Ostrava.

Letošní zájezd se uskutečnil v termínu 4. - 11. 9 2025. 
Tentokrát senioři navštívili egyptské letovisko Marsa 
Matrouh, kde byli ubytováni v pětihvězdičkovém ho-
telu Carols Beau Rivage s all inclusive stravou. Zájez-
du se zúčastnilo 64 seniorů ze Slezské Ostravy, jed-
nalo se především o obyvatele domů s pečovatelskou 
službou a Komunitního domu pro seniory a o členy 
klubů seniorů.

Senioři si užívali relaxace u  nádherného azurového 
moře s bílou písčitou pláží, využili také možnost kou-
pání jak ve venkovním, tak i ve vnitřním bazénu. Někte-
ří senioři se nespokojili pouze s odpočinkem a vyrazili 
také za poznáním na jednodenní výlety organizované 
cestovní kanceláří – navštívili město Marsa Matrouh, 
oázu Siwa a Káhiru.

Většina seniorů však nezahálela ani v resortu. Pravi-
delně se účastnili aqua aerobiku a rovněž s vynikají-
cími výsledky reprezentovali Slezskou Ostravu ve hře 
petanque a v hudebním kvízu.

V Zoo Ostrava byla v pondělí 22. září zahájena dlouho očekávaná stavba expozičně-chovatelského zaříze-
ní pro tučňáky. Proběhlo zde poklepání na základní kámen spojené s doprovodným programem s názvem 
Tučňáci se valí do Ostravy! Stavební práce mají trvat dva roky.

Ve Slezské Ostravě tak najde nový domov 15 až 50 
jedinců v  prostoru imitujícím jejich přirozené pro-
středí. „Tučňáci jsou zástupci dosud u nás nechova-
ného živočišného řádu. Zúročíme tak naše bohaté 
zkušenosti v oblasti vodních technologií a  zároveň 
budeme návštěvníkům prezentovat tajemný pod-
vodní svět. V nové expozici budeme chovat tučňá-
ky brýlové, ohrožený druh hnízdící na pobřeží jižní 
Afriky,“ popsal ředitel Zoo Ostrava Jiří Novák. Ná-
vštěvníci budou v těsném kontaktu s tučňáky, oddě-
leni pouze zábradlím a prosklenými průhledy. V ba-
zénu bude umístěn poloostrov s vyvěrajícím vodním 
gejzírem. Terény ve venkovním výběhu tučňáků mají 
být přírodní, ve formě skal a s plážemi kolem bazénu 
i  s  tekoucím vodopádem. Součástí expozice se sta-

ne i podmořská jeskyně, kde bude možno pozorovat 
pohyb tučňáků pod vodou. V této jeskyni bude také 
umístěno velké akvárium s rybami.

Senioři ze Slezské navštívili Egypt

Tučňáci, za dva roky na Slezské!
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Do prvních tříd ve čtyřech základních školách v městském obvodě Slezská Ostrava přišlo v pondělí 1. září 
celkem 127 prvňáčků. Na všechny prvňáčky čekalo ve školách slavnostní přivítání.

V ZŠ Bohumínská, kde hned ve třech prvních třídách 
zasedlo poprvé ve školních lavicích 64 prvňáčků, při-
vítali nové žáky i jejich rodiče starosta Richard Vereš 
a místostarosta Roman Goryczka.

„Děti v  následujících měsících zažijí pozitivní šok. 
Prakticky už do Vánoc se naučí číst a psát, což je za 
tak krátkou dobu velmi těžké a velmi krásné. Dětem 
přeji, aby se jim ve škole líbilo, rodičům, aby byli sho-
vívaví a neměli na děti vysoké nároky. Učitelům pře-
ji co nejvíce geniálních dětí a co nejméně složitých 
rodičů,“ řekl v  první školní den na ZŠ Bohumínská 
místostarosta Roman Goryczka.

Starosta Richard Vereš připomenul, že on sám ZŠ 
Bohumínská jako dítě školou povinné navštěvoval. 
„Když porovnám školní docházku tehdy a  nyní, je 
vzdělávání úplně jiné, včetně využívání moderních 
technologií. Jako městský obvod se snažíme, aby se 
prostředí škol měnilo tak, aby děti kromě základní 
výuky spolupracovaly co nejvíce v týmech, aby spo-
lu trávily co nejvíce času i mimo školní lavice a aby 
se díky všem školním aktivitám dozvěděly co možná 
nejvíce,“ uvedl starosta Richard Vereš.

V  ZŠ Pěší v  Muglinově přivítali děti a  jejich rodiče 
jménem městského obvodu místostarosta Vladimír 
Lyčka a radní Slezské Ostravy Hana Heráková. Jmé-
nem města Ostravy popřála dětem co nejlepší vstup 
do další životní etapy náměstkyně primátora a radní 
Slezské Ostravy Dagmar Macháčková. Během přivítá-
ní se prvňáčkům svěřila, že ona sama, stejně jako mís-
tostarosta Vladimír Lyčka, byli v minulosti žáky právě 
muglinovské ZŠ Pěší. Letos do této školy nastoupilo 
26 prvňáčků.

V  ZŠ Chrustova přivítali 1. září celkem 19 prvňáčků. 
Nově příchozí jménem městského obvodu pozdravili 
a drobné dárky jim předali místostarostka Ivona Vaň-
ková a místostarosta Ondřej Slíva.

V  ZŠ Škrobálkova usedlo do lavic 18 nových žáků 
v první třídě. Pozdravit je a popřát jim co nejlepší stu-
dijní výsledky přišla za městský obvod místostarostka 
Kateřina Krenželoková.

Všichni prvňáčci ve Slezské Ostravě dostali během 
prvního školního dne od městského obvodu baťůžky 
se školními potřebami, drobné dárky pro ně připravily 
i jednotlivé školy, stejně jako město Ostrava. Mezi dár-
ky nechyběly láhve na pití, pytlík na přezůvky nebo 
knížka nazvaná Anežka s Filipem objevují Ostravu!!!

Slezská Ostrava přivítala 1. září 127 prvňáčků

ZŠ Bohumínská

ZŠ PěšíZŠ Chrustova

ZŠ Škrobálkova
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Občané Slezské Ostravy mají stále možnost získat finanční příspěvek na volnočasové aktivity dětí. Díky 
projektu Corrency může každé dítě do 18 let s trvalým pobytem ve Slezské Ostravě získat 1 000 Kč v cor
rentech, které lze využít na různé kroužky, tábory nebo jiné zájmové činnosti.

Tento příspěvek je skvělou příležitostí, jak podpořit rozvoj talentu a zájmů dětí, zároveň ale pomáhá i místním 
spolkům a organizacím, které volnočasové aktivity nabízejí.

Jak to funguje?

Registrace je velmi jednoduchá. Stačí se zaregistrovat na webové stránce bit.ly/RegistraceCorrency. 
Po úspěšné registraci vám bude přiděleno 1000 correntů.

Co jsou to correnty?

Corrent je virtuální jednotka, 
která odpovídá hodnotě jedné 
koruny. Díky těmto correntům 
můžete uhradit až polovinu 
ceny za vybranou aktivitu či 
službu pro své dítě, druhou po-
lovinu doplatíte sami.

Registrace je otevřená do 
30.  listopadu 2025. V  tom-
to období můžete také čerpat 
a  využívat přidělené correnty 
u registrovaných poskytovatelů 
služeb.

Více informací o projektu a re-
gistrační formulář naleznete na 
www.slezska.corrency.cz.

V  případě dotazů se může-
te obrátit na infolinku na čísle 
+420 253 253 778 nebo napsat 
na podpor@corrency.cz.

Projekt Corrency: už jen do konce listopadu
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První den v mateřské škole je pro mnoho dětí i rodičů důle-
žitým a citlivým okamžikem. V naší MŠ Komerční a odlouče-
ných pracovištích MŠ Jaklovecká a MŠ Slívová jsme se roz-
hodli, že letošní přivítání pojmeme netradičně a s kouzlem. 

Smyslem této aktivity bylo, aby děti hned od prvních chvil cí-
tily bezpečí, radost a jistotu, že školka je místem přátelským 
a laskavým. Kouzelný prach se stal symbolem nových začát-
ků, radostného objevování a společné cesty, na kterou se děti 
vydají.

Atmosféru prvního dne dotvářely nejen usměvavé učitelky, 
ale také drobné hravé rituály, které pomohly dětem zbavit se 
počátečních obav a s důvěrou vstoupit do nového prostředí.

Naší snahou je, aby školka byla místem, kam se děti těší, kde 
se cítí přijímané a kde společně prožívají krásná a tvořivá dob-
rodružství. Věříme, že právě Kouzelný prach začátku pomůže 
dětem vykročit do nového školního roku s radostí a úsměvem.

Kolektiv zaměstnanců MŠ Komerční

Kouzelný prach začátků v mateřské škole MŠ Komerční
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Na svátek Památky zesnulých, který letos připadá na neděli 2. listopadu, posílí městská policie své hlídky 
na hřbitovech v Ostravě, aby obyvatelé mohli v klidu uctít památku blízkých. Bezpečnostní opatření za-
počne v pondělí 27. října a potrvá do neděle 9. listopadu.

Strážníci se budou pohybovat na hřbitovech a  v  jejich 
okolí v denních i nočních hodinách a zaměří se zejména na 
prevenci majetkové trestné činnosti, jako jsou krádeže na 
osobách, odcizení květinové výzdoby či věcí ze zaparko-
vaných vozidel. Návštěvníkům hrobových míst budou při-
pomínat, aby při úklidu a výzdobě hrobů měli své osobní 
věci pod kontrolou a nenechávali je v zaparkovaných au-
tech. Zároveň zajistí dohled nad plynulostí provozu v okolí 
hřbitovů.

Opatření bude realizováno ve spolupráci s Policií ČR s cí-
lem zajistit bezpečné a důstojné vzpomínání pro všechny 
pozůstalé.

Dožínkové slavnosti čtyř národů se v Kunčičkách konaly o víkendu 20. a 21. září. Pořádala je římskokatolic-
ká farnost ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Kunčičky. Slavnosti se odehrávaly v okolí kostela 
sv. Antonína Paduánského a v areálu hasičské zbrojnice.

Slavit se začalo už v sobotu v podvečer vystoupením 
skupiny Lucie Cover Band v areálu hasičské zbrojnice.

Nedělní oslavy začaly úderem 10. hodiny dopole-
dní, kdy se dlouhý průvod hudebníků, horalů v kro-
jích i uniformovaných dobrovolných hasičů vydal od 
kostela směrem k  hasičské zbrojnici. V  průvodu šly 
rovněž dětské folklórní soubory, stejně jako poutníci 
s dary.

Farář místní farnosti Dariusz Sputo připomenul, že 
slavnost dožínek je každoročním poděkováním za 
úrodu. V Kunčičkách ji takto letos slavili již posedm-
nácté. „Vůbec první zdejší dožínky byly v Kunčičkách 
ve skromném duchu, sešlo se nás na faře asi dva-
cet,“ vzpomínal Sputo. Se zvětšením slavnosti knězi 
z polských Beskyd výrazně pomohly jeho sestřenice. 
„Když děláme dožínky u nás v Polsku, ve Slezské Os-
travě to jistě půjde také,“ řekli mu. Do Kunčiček se tak 
pravidelně sjíždějí horalé z okolí beskydského Trojme-
zí, ale i další poutníci. Vaří se pravý „gorolski“ bigos, 

koná se slavnostní mše, hasičským areálem se linou 
lidové písně.

Součástí letošních dožínek v Kunčičkách bylo napří-
klad i vystoupení mladých tanečnic ze školy Přemysla 
Pittra, pro děti byly přichystány skákací hrady i klaun-
ská představení. A proč slavnost čtyř národů? Dari-
usz Sputo vysvětluje, že jde o Čechy, Slováky, Poláky 
i Ukrajince, kteří na Slezské v těžkých provozech vždy 
působili, případně zde mnozí žijí a pracují.

Dožínky navštívila také místostarostka Slezské Ostra-
vy Kateřina Krenželoková. „Obdivuji hojnou účast na 
slavnosti, kterou se, jako poděkování za dary přírody 
a úrodu, otci Darkovi vždy podaří zorganizovat. Za 
celý městský obvod mu chci velice poděkovat za to, 
jak příkladně vede zdejší farnost,“ uvedla místosta-
rostka Krenželoková.

Dožínkové slavnosti v Kunčičkách podpořil městský 
obvod Slezská Ostrava.

Dožínkové slavnosti
Se slezským bigosem i hudbou

Městská policie posílí hlídky
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Na svém zářijovém zasedání schválili zastupitelé města Ostravy podporu projektu Fajna zastávka. Díky 
dotaci ve výši 200 tisíc korun z programu Tvoříme prostor dojde k dalšímu rozvoji prostoru před kostelem 
sv. Antonína z Padovy v Ostravě-Kunčičkách. V tomto místě už dnes stojí vyřazený tramvajový vůz, který 
místní farnost odkoupila od Dopravního podniku města Ostravy. Během vybraných víkendů a význam-
ných dnů v roce si zde návštěvníci mohou dát zdarma kávu nebo jiné občerstvení. Nově doplněné zázemí 
bude sloužit jako místo pro setkávání, kulturní akce i volnočasové aktivity obyvatel i návštěvníků.

Za realizací projektu stojí spolek Slezská lilie z. s., který 
dlouhodobě pořádá kulturní a komunitní akce v Kun-
čičkách. Fajna zastávka nabídne terasu s posezením, 
malé pódium pro přednášky či umělecká vystoupení, 
ohniště a prostor pro hry dětí. Součástí bude zahradní 
mobiliář, automatická markýza, herní prvky i promí-
tací plátno. Prostor doplní také nová zeleň. Realizace 
i následná péče bude probíhat s aktivním zapojením 
místních dobrovolníků a farnosti.

„V Kunčičkách není mnoho míst, kde by se lidé mohli 
potkávat a trávit čas společně. Proto jsme chtěli vy-
tvořit prostor, který bude otevřený všem – od rodin 
s dětmi až po seniory. Věříme, že Fajna zastávka se 
stane přirozeným centrem komunitního života,“ říká 
předseda spolku Slezská lilie z. s. a farář zdejší farnos-
ti Dariusz Sputo, který byl také žadatelem projektu.

Tvoříme prostor je strategický projekt statutárního 
města Ostrava, který podporuje komunitní život, za-
pojuje občany do rozvoje města a kultivuje prostře-
dí pro život všech generací. Klade důraz na aktivní 
zapojení veřejnosti do přípravy, realizace i následné 
péče o projekty, a  to formou dobrovolnické činnos-
ti. Projekty vznikají v urbanizovaném prostředí nebo 
jeho blízkosti a  jsou vždy přístupné široké veřejnos-
ti. Program naplňuje cíle Strategického plánu rozvo-
je města pod značkou fajnOVA a ukazuje, že aktivní 
spolupráce mezi občany a městem může vést k trvalé 
pozitivní změně veřejného prostoru.

Od svého vzniku v roce 2017 program podpořil už 66 
projektů za více než 20 milionů korun.

V sobotu 6. září patřil prostor na parkovišti na Nejedlé-
ho ulici Sousedským trhům. Pro tuto akci, která nemá ve 
Slezské Ostravě konkurenci, je to již místo tradiční. Sou-
sedské trhy se tam pořádají již druhým rokem a pořada-
telé již dnes připravují dramaturgii na třetí sezónu.

„Myslím si, že návštěvníci našich trhů oceňují především 
produktovou pestrost. Stánkaře se snažíme obměňovat, 
aby každý trh byl trošku jiný, a to na návštěvníky zabírá. 
Rádi se k nám vracejí,“ říká pořadatelka Sylva Pivodová.

Zářiový termín byl pro letošní rok tím posledním, který 
uzavíral sezónu. Neznamená to však, že prostor kolem Os-
travské univerzity na hladnovském kopci osiří. Sousedské 
trhy prokázaly, že obyvatelé Slezské Ostravy se rádi takto 
potkávají, proto jejich pořadatelé připravují i další obdobné 
akce.

Fajna zastávka získala podporu města

Sousedské trhy: letos naposled
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Frýdecko-Místecký výtvarník Emil Matera vystavuje od 10. září svá díla ve Slezskoostravské 
galerii v budově slezskoostravské radnice. Výstavu Matera nazval Něco prastarého se probou-
zí. Návštěvníci na ní uvidí téměř čtyři desítky převážně olejomaleb, které vznikly v posledních 
dvou letech. Výstava potrvá do 9. listopadu 2025.

„Ve vystavených obrazech najdou své místo ti, kteří mají rádi expresiv-
nější a přesahové věci,“ říká Emil Matera o své tvorbě. Během malování 
ve frýdeckém ateliéru doprovází výtvarníka Materu vždy ambientní či al-
ternativní hudba. Pomáhá mu k soustředění. „Mé obrazy si zaslouží, aby 
se na ně divák zadíval pozorněji. Je to důležité. Jenom tak totiž může 
dojít k propojení, kdy se jim obraz otevře. Návštěvníci mohou u obrazů 
i meditovat. Díla mají duchovní náboj. Při jejich tvorbě vycházím z tran-
scendence, to je ústřední téma,“ dodává autor. „Když obrazy promluví, 
vzniká krásná zpětná vazba. Takto to u mých obrazů funguje. Jsou vy-
tvořeny pro specifickou skupinu lidí, kteří umějí hledat a dovedou vní-
mat spiritualitu,“ vysvětluje Matera.

Výtvarnému umění se věnuje autor již od mládí. Vystavoval v minulosti 
v řadě českých galerií. Pro Slezskoostravskou galerii má jen slova chvály: 
„Slezskoostravská galerie ke mně promlouvá, je úžasná. Cítím se tady 
velmi dobře. A velmi dobře se tady cítí i má díla.“

Výstavu malíře Emila Matery připravil městský obvod Slezská Ostrava. Díla si mohou návštěvníci galerie prohlédnout vždy 
v sobotu a v neděli od 10.00 do 16.00 hodin.

Zaplněná obřadní síň slezskoostravské radnice si večer 16. září vyslech-
la koncert komorního souboru Belfiato Quintet. Hudebníci měli na pro-
gramu díla skladatelů Ludwiga van Beethovena nebo Antonína Rejcha.

Belfiato Quintet tvoří absolventi Hudební fakulty Akademie múzických 
umění v Praze. Soubor letos slaví 20 let působení na koncertních pódiích. 
Zpestřením koncertu se stala skladba Opus Number Zoo, jejímž autorem 
je italský hudební skladatel Luciano Berio patřící k avantgardním autorům 
poválečného období. Opus Number Zoo se skládá ze čtyř vět, z nichž každá 
odpovídá textu čtenému hudebníky. Jmenují se Tancovačka, Kůň, Myš a Ko-
couři. Texty jako libreto k  opeře napsala americká spisovatelka dětských 
knih, operní režisérka Rhoda Levin. K jednotlivým částem této skladby měli 
návštěvníci koncertu v programu přiložené texty v českém překladu. Výko-
ny flétnisty Oto Reipricha, hobojisty Jana Součka, klarinetisty Jiřího Javůr-
ka, fagotisty Jana Hudečka a hráčky na lesní roh Kateřiny Javůrkové ocenilo 
publikum dlouhotrvajícím potleskem.

Emil Matera. Když obrazy promluví

Belfiato Quintet. Vydařený koncert

6.9.2024 – 31.12.2025   Země na obzoru aneb Jak 
slezskoostravské uhlí dobývalo Arktidu.

	 Výstava. Slezskoostravský hrad.
12.7. – 2.11.	 Svět modelů. Výstava ostravských 

modelářů. Hrady, zámky, vojenská technika 
i tvořivý koutek pro děti. Slezskoostravský hrad.

10.9. – 9.11.	 Něco prastarého se probouzí.
	 Výstava obrazů Emila Matery. Výstavu si mohou 

návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a neděli 
od 10:00 do 16:00 hodin.

	 Slezskoostravská galerie, Těšínská 35.
4.10.	 FC Heřmanice Slezská – FK Kofola Krnov. 

Krajský fotbalový přebor. Od 15.00 hod.
4.10.	 TJ Sokol Koblov – SK Viktorie Chlebičov.
	 Fotbalové utkání 1. A třídy. Od 15.00 hod.
4.10.	 Jiskra Hrušov – TJ Vítkovice–Svinov.
	 Městský fotbalový přebor. Od 15.00 hod.
4.10.	 Den zvířat. ZOO Ostrava. Od 9.00 do 18.00 hod.
11.10.	 Hodokvas na hradě.
	 Jídlo, pití, zábava a doprovodný program 

nejenom pro děti. Kejklíři, sokolníci, pohádky 
a další. Od 10.00 do 18.00 hod.

11.10.	 Jiskra Hrušov – FC Heřmanice Slezská B.
	 Od 15.00 hod.

14.10.	 Lubomír Brabec. Koncert známého kytaristy 
v obřadní síni slezskoostravské radnice.

	 Od 19.00 hod.
18. – 19.10.	 Slezští železniční modeláři na hradě.
	 Ukázka 26 metrů dlouhého funkčního kolejiště 

velikosti TT. Od 10.00 do 17.00 hod.
18.10.	 FC Heřmanice Slezská – FC Vřesina.
	 Krajský fotbalový přebor. Od 14.30 hod.
18.10.	 TJ Sokol Koblov – MFK Slavoj Bruntál.
	 Fotbalové utkání 1. A třídy. Od 14.30 hod.
18.10.	 FC Heřmanice Slezská B – TJ Vítkovice Svinov.
	 Městský fotbalový přebor. Od 11.30 hod.
25.10.	 Jiskra Hrušov – TJ Sokol Hrabůvka.
	 Městský fotbalový přebor. Od 14.30 hod.
25.10.	 FC Heřmanice Slezská B – TJ Sokol Hrabůvka B.
	 Městský fotbalový přebor. Od 11.30 hod.
30.10.	 Halloween aneb putování světýlek na hrad.
	 Zábava s klaunem Hopsalínem i soutěž o nejlepší 

masku. Start průvodu na hrad u slezskoostravské 
radnice v 16.30 hod.

1.11.	 TJ Sokol Koblov – SK Meteor Strahovice.
	 Fotbalové utkání 1.A třídy. Od 14.00 hod.
1.11.	 FC Heřmanice Slezská – MFK Kravaře.
	 Krajský fotbalový přebor. Od 14.00 hod.
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HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV
KLUB HLADNÝSEK
Mráček se na dráčka nemračí.
Setkání knihovnického klubu pro děti
předškolního věku a jejich rodiče,
pondělí 27. října 15.00 - 16.30 hod.
Trénink paměti. Praktická lekce
s Mgr. Magdalénou Ožanovou,
středa 1. října 10.00 - 11.00 hod.
Muzikoterapie. Ukázková lekce
muzikoterapie, PaeDr. Mgr. Irena 
Johanka Savková, MBA, středa
8. října 10.00 - 12.00 hod.
Prodej vyřazených knih.
Pondělí – pátek 6. - 10. října během 
půjčování.
Literární orientační běh pro děti.
Zábavné soutěžní odpoledne,
pondělí - pátek 6. – 10. října během 
půjčování.
TALENT CITY
Čivavy z Ostravy. Beseda pro žáky
ZŠ Pěší, středa 15. října rezervováno.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY
TALENT CITY
Toulky po ZOO. Beseda pro žáky 
ZŠ Škrobálkova, středa 15. října 
rezervováno.
KLUB GENERACE
Trénink paměti. Praktická lekce 
s Mgr. Magdalénou Ožanovou,
středa 15. října 8.30 - 09.30 hod.
Den s Café Tramvaj.
Zábavné aktivity pro rodiny s dětmi,
od 14.00 přednáška Bohdana 
Volejníčka o první republice, čtvrtek 
9. října 12.00 - 15.00 hod.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE
KLUB HEŘMÁNEK
Podzim maluje. Setkání 
knihovnického klubu pro děti 
předškolního věku a jejich rodiče, 
úterý 21. října 10.00 - 11.00 hod.
Na vlastní klobouk! Zábavný test pro 
čtenáře, pondělí – pátek 6 - 10. října
během půjčování i online.
Miniworkshop Náramky přátelství.
Kurz drhání náramků (Klub 
Generace), úterý 7. října 9 - 11 hod.
Souboj hůlek. Soutěžní aktivita 
pro děti zaměřená na jemnou 
motoriku prstů, pátek 10. října během 
půjčování.
KLUB GENERACE
Trénink paměti. Praktická lekce 
s Mgr. Magdalénou Ožanovou, pátek 
17. října 9.30 - 10.30 hod.
Beseda s Mirkou Skočílkovou. 
Setkání s úspěšnou českou 
spisovatelkou, středa 28. října
12.00 - 13.00 hod.

Městský obvod Slezská Ostrava připravil v úterý 14. října v 19 hodin v obřadní síni slezskoostravské radnice koncert 
významného koncertního kytaristy současnosti Lubomíra Brabce.

Plzeňský rodák Lubomír Brabec začínal jako houslis-
ta a ke kytaře se dostal až ve svých třinácti letech. Vy-
studoval plzeňskou konzervatoř a  svá studia dokončil 
na konzervatoři v Praze. Významným mezníkem v  jeho 
uměleckých začátcích byl úspěch, kterého dosáhl v roce 
1974 na Mezinárodní kytarové soutěži v Paříži, kde získal 
titul laureáta. V roce 1980 získal stipendium britské vlády 
a pokračoval ve studiích na londýnské Royal Academy of 
Music, kde se ve světově proslulém Early Music Centre 
věnoval interpretaci dobové hudby minulých století se 
speciálním zaměřením na loutnovou literaturu.

Lubomír Brabec spolupracuje s  nejrenomovanějšími 
pěvci a sólisty, např. s Gabrielou Beňačkovou, Elizabeth 
Vidal, Petrem Dvorským, Štefanem Margitou, Lucií Bí-
lou, Pavlem Šporclem, Václavem Hudečkem, Jaroslavem 
Svěceným a  mnoha dalšími. Neméně atraktivní je jeho 
nahrávací činnost. Brabcova diskografie obsahuje více 
než 30 titulů.

V roce 1997 jako první hudebník na světě uskutečnil kon-
cert na Antarktidě. Ve svém volném čase se Lubomír 
Brabec věnuje jachtingu, canyoningu, lyžování a  potá-
pění. Třikrát navštívil Antarktidu a  v  roce 2004 se zú-
častnil jachtařské expedice přeplutí Drakeova průlivu do 
Antarktidy.

Vstupenky v ceně 200 Kč si můžete zakoupit prostřed-
nictvím INFOCENTER a rovněž na www.visitostrava.eu.

Seznam Infocenter:
•	 Infocentrum Elektra 

Jurečkova 1935/2, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Věž 

Prokešovo náměstí 1803/8, Mor. Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Přívoz 

Nádražní 164/215, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 INFO JIH!!! 

Horní 1664/63a.

Koncert Lubomíra Brabce ve slezskoostravské radnici

Část akcí probíhá v rámci projektu 
Život v barvách finančně podpo-
řeném SMO, městským obvodem 
Slezská Ostrava.

Část akcí probíhá v rámci
TÝDNE KNIHOVEN
(6. 10. – 12. 10. 2025).
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Již 12. ročník cyklistických závodů Heřmanické kolo pro děti a jejich doprovod jsme uspořádali 30. srpna 
v prostorách u hasičské zbrojnice v Heřmanicích. Když jsme se s kamarády zamýšleli nad uplynulými roč-
níky, nevzpomněli jsme si na žádný, u kterého by nám počasí nepřálo. A letos to bylo úplně úžasné, nejen 
počasí. Díky pochopení správce Oskar Bikeparku jsme mohli kus závodu okořenit opravdovými terénními 
úseky, které si větší závodníci vychutnali, někdy i celým tělem. Tato terénní vložka o kilometr prodloužila 
délku trati pro všechny kategorie od 8 let.

Každý rok se snažíme přinést něco nového a letos to 
byly kromě výše uvedené terénní etapy i nové tvary 
trofejí. Doslova futuristické medaile se symbolem zá-
vodu obdržel každý, který projel cílem. Ti, co stanuli 
na stupních vítězů pak zdvihali nad hlavu speciálně 
pro náš závod vytvořené kovové logo v  dřevěném 
stojánku. Vypsali jsme i zvláštní cenu pro nerychlejší-
ho dospěláka – vítěz si odnesl tiskárnu, kterou do sou-
těže darovala firma AT Computers. Startovné vybra-
né od dospělých účastníků v celkové výši 6 tisíc korun 
jsme celé poukázali na účet Charity Ostrava. Nejedná 
se o žádnou novinku – toto rozhodnutí jsme přijali již 
loni a chceme v této tradici pokračovat i nadále.

Na stupních vítězů předávali závodníkům trofeje tra-
dičně hokejisté A-týmu HC Vítkovice. Ke gratulacím se 
připojila také náměstkyně primátora a radní Slezské 
Ostravy Dagmar Macháčková a místostarosta Slezské 
Ostravy Vladimír Lyčka.

Kromě samotného závodu se v  areálu konaly také 
ukázky drezury služebních psů Kynologického klubu 
Slezská Ostrava. V  plném provozu byly i  tři skákací 
hrady, nechyběla cukrová vata, všem chutnal guláš 
a další dobroty z Heřmanické Besedy i pivo z Heřma-
nického pivovaru.

Nebylo vše úplně pohodové, vyskytla se nějaká ta od-
řenina, kterou ale naštěstí profesionálně ošetřili naši 
již dlouholetí spolupracovníci z  Českého červeného 
kříže Ostrava, tu a tam se vyskytlo drobné pochybení 
při měření průjezdu i když časomíra letos byla na té 
nejlepší úrovni ze všech dosavadních ročníků. U vý-
deje nápojů se tvořila fronta, ač naši přátelé u výčepu 
dělali, co mohli. A když jsme u přátel – rádi bychom 
poděkovali především jim – rodinným příslušníkům, 
kamarádům, rodičům i dětem, kteří pomohli s přípra-
vou a realizací závodu. Nic za to nedostali, a přitom 
hodně rozdali. A za to, co naši závodníci obdrželi pa-
tří i velký dík našim sponzorům, kteří nás každoročně 
podporují.

Sportu zdar, Lubomír Noga

Heřmanické kolo. Děti i dospělí na start
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Denně se v ulicích Ostravy setkáváte se strážníky Městské policie Ostrava, kteří zajišťují bezpečnost 
vašich ulic, parků a veřejných prostor. Možná jste si už někdy položili otázku, kdo jsou tito lidé a co 
vlastně dělají. Představujeme vám Městskou policii Ostrava a různé pracovní pozice, které byste mohli 
jako strážníci zastávat.

Dnes se budeme věnovat strážníkovi-hlídkaři. 
V městském obvodu Slezská Ostrava vykonává hlíd-
kovou činnost celkem čtyřicet dva strážníků-hlídka-
řů, které snadno poznáte podle uniformy a funkční-
ho označení se dvěma stříbrnými hvězdami.

Hlídkovou službu vykonávají strážníci-hlídkaři v ur-
čených úsecích nebo na určených stanovištích. 
Mohou se pohybovat pěšky, na kolech, skútrech či 
v osobních automobilech, samostatně nebo ve ví-
cečlenných hlídkách. Jejich pracovní náplň je vskut-
ku pestrá a často nepředvídatelná, zahrnuje širokou 
škálu činností - od ranních dozorů u škol, přes kon-
troly veřejných prostor, řešení případů zakládání 
černých skládek, problémy spojené s bezdomovec-

tvím, majetkové přestupky, občanské soužití a mno-
ho dalšího, včetně zajišťování bezpečnosti během 
kulturních akcí a jiných významných událostí. Každý 
den tak přináší nové výzvy a překvapení.

Jejich pracovní den je plný různorodých situací - 
- od těch úsměvných, jako je vyhnání srny ze za-
hrady nebo řešení nedorozumění mezi sousedy, až 
po vážné zásahy při řešení krizových situací, kdy 
neváhají zakročit a poskytnout pomoc tam, kde je 
nejvíce potřeba.

„Lidé si často myslí, že naše práce je jen o kontrole 
a  pokutách, ale není to tak. Jsme tu proto, aby-
chom pomohli a zajistili bezpečnost pro všechny,“ 
říká strážnice-hlídkařka Zuzana Blahutová.

Bez ohledu na to, zda se jedná o běžnou kontrolu 
nebo mimořádnou událost, vždy jsou připraveni re-
agovat profesionálně a  s  ohledem na bezpečnost 
všech zúčastněných. Tato pestrost a nepředvídatel-
nost dělá jejich práci zajímavou a  zároveň zodpo-
vědnou.

Pokud vás práce strážníka-hlídkaře zaujala a chcete 
být součástí týmu, který dělá naše město bezpeč-
nějším a lepším místem pro život, navštivte webové 
stránky www.mpostrava.cz a dozvíte se víc.

Značení kompenzačních pomůcek
syntetickou DNA chrání majetek

Také letos mohou hendikepovaní občané Ostravy využít služby ostrav-
ských strážníků a nechat si označit své kompenzační pomůcky syntetic-
kou DNA.

Tato moderní metoda prevence krá-
deží je pro imobilní občany dostupná 
a zcela bezplatná. Strážníci navštíví 
hendikepované občany přímo v jejich 
domově, stacionáři či obdobném so-
ciálním zařízení, kde kompenzační po-
můcky označí.

Pro objednání stačí zavolat v pracov-
ních dnech mezi 8:00 a 14:00 hodinou 
na číslo +420 720 735 125. Více infor-
mací o značení syntetickou DNA lze 
nalézt na webových stránkách Měst-
ské policie Ostrava.

Projekt značení syntetickou DNA je 
spolufinancován Ministerstvem vnitra 
ČR a statutárním městem Ostrava.

INZERCE

Městská policie Ostrava: strážník-hlídkař

Zuzana Blahutová. Strážník-hlídkař ve Slezské Ostravě.
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Více informací o Slezské?
Na www.slezska.cz a

Facebooku a Instagramu
Slezské Ostravy!!!

Uzávěrka dalšího čísla Slezskoostravských novin je 15. října 2025
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